. Wudhopmaumna o mopenu
Ha othuumnanoHom caiite 3YBP:

39962

AO «3YBP OBK» 141002, MocKkoBcKas o6nactb, r. MbiTuim 2, a/a 36

I'Ipomssoumrenh oCTaBniAeT 3a coboit NpaBoO BHOCUTb USMEHEHWNA B XapaKTePUCTUKK n3aenna 6e3 npefBapuUTesibHOro yseAoMIeHNA.
anBEﬂeHHble nnncTpaumn He ABNAITCA o6a3aTenbHbIMU. OTBETCTBEHHOCTb 33 OMEYaTKN NCKIIYAEeTCA.

www.zubr.ru

190983
Bepcmsa: 221019

Tauka capoBo-cTpouTenbHas
OOHOKOJECHAS

39962

PyKOBOJZI,CTBO no skcrnyaraumm

Pycckumit saizbik




ONWUCAHUE N3AENUA

\cnonb3yeTca anAa TpaHCnopTUPOBKIN Pa3fNyHbIX FPY30B NP NPOBENEHN
CTPOUTENbHBIX WA CaoBbIX PaboT. Tayka OTNNYAETCA NPOYHOI KOHCTPYKLNEN
11 XOPOLLE MaHeBPEHHOCTbIO.

OCOBEHHOCTKW KOHCTPYKLIUK

* CTanbHOIA OLIMHKOBAHHbI Ky30B TonwuHoi 0,7 MM, 06beMoM 90 11 AnA Cbiny4mnx rpy30B
1 75 N 0NA XKNOKUX MaTeprianos

e CTanbHaA pama n3 LenbHOrHyTol TpyObl @ 28 MM NOAAEPXKMBAET KY30B CHU3Y
I BbIIEPXXNBAET Harpy3ku 10 160 kr

* Onopa n3 cTanbHoii Tpybbl @ 25 MM NOAAepPXXBAET KYy30B Ta4Kn CHIA3Y,
o6ecneynBan HaleXXHOCTb KOHCTPYKLIAK

* [1Be (PpOHTANbHbIE PACMOPKIA HAEXHO NOAAEPXKIUBAIOT KY30B Ta4Ki criepeau,
ob6ecneynBan ero yCToNYMBOCTb NP NEPEBANKE TAXENbIX FPY30B

* Pe3nHOBOE NMHEBMATNYECKOE KOneco @ 360 MM co cTanbHbIM 06010M

It Ha CTanbHbIX MOAWMNNHNKAX 00ecne4nBaeT nerkoe nepeaBudKeHne no HePOBHOIA
NOBEPXHOCTK

BapuaHTt 2

KOMIIEKTALIUA N3AENKNA

Tayka coCTOMT 13 CReayIoWmnX 3NEMEHTOB: B KOMNNEKT KpenexHbIx U3nennii BXoOAT:
Ky30B CTasnbHOIi OLUMHKOBaHHBbIA, 90 N . PykoATka pesuHoBan — 2 wr.
(aptukyn W-39962-T) — 1 wr. . Ocb cTanbHaa @ 16 x 180 mm — 1 wr.
Pama cTtanbHaa @ 28 mm . bont M8 x 45 mm — 4 wr.

(apTukyn W-39962-F) — 1 wr. . BUHT M8 x 25 MM — 6 wr.

Onopa ctanbHas 25 Mm . laiika M8 — 10 wr.

(apTukyn W-39962-L) — 1 wr. . Waii6a ocn @ 16 mm — 4 w,
[MHeBMOKOMECO @ 360 Mm . WWaii6a @ 8 MM — 10 wr.

(aprukyn W-39962-WH) — 1 wr. . Waii6a rposepa @ 8 Mm — 10 wr.
KoMAEKT pacnopok i KpEnexHbix ETANel g |1innuHt 4 x 36 MM 2 W,

C UHCTPYKLUWeii no cOopke 10. XomyT ocu koneca — 2 wr.
(aprukyn W-39962-5) ~ 1 Hal. 11. Pacnopka AnA ky308a — 2 wr.

BHuMaTenbHO NpOBEPAIiTe KOMMNEKTHOCTb NPY MOKYMKe h3nenna!

WHCTPYKLWA NO CBOPKE U3ENUA:

[na c6opkn HeobXxoaumMo NMeThb KoY 13 MM 11 KpecTooOpa3Hyio 0TBEPTKY.

1.C nomoubto YeTbipex BUHTOB M8 x 25 mm, waii6 @8 mm, waiib rposepa @8 Mmm
1 raek M8 3akpenute mexnay co60ii Ky30B, paMy 1 OMopy TaukKu.

2.3aKpenuTe [1Be NepeHue pacrnopki Ha Ky30Be C MOMOLLbIO BIUHTOB M8 x 25 MM,
Wwaii6 @ 8 mm, waiit rposepa @ 8 Mm 1 raek M8 (cornacHo OCHOBHOMY YepTexy
NN BapuaHTy 2).

3.BcTtaBbTe 0Cb B KONECO, a KOIECO YCTAHOBUTE Ha pamy.

4.CKkpenuTe 0Cb, pamy 11 pacropkmn Ky30Ba ¢ NOMOLLbIO ABYX XOMYTOB, UCMONb3YA
yeTbipe 6onTa M8 x 45 mm, raiikn M8, waiibbl @ 8 Mmm 1 waiibsl rposepa @ 8 Mm.
duKcauma ocu 0CyLECTBAETCA C NOMOLLbIO YeTbIpex Waii6 @ 16 MM 1 WNAUHTOB
(nocne ycTaHOBKIA KOHLbI WNAUHTOB pa3rnbaioTcA).

5. HapeHbTe pe3nHOBbIE PYKOATKIN Ha CTaNbHYI0 pamy.

6. Hakavaiite wunny 0o nasnenna 1,8 — 2,0 atm.

O Oo0O~NO Ol wWwhN —

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKWN U3OENNA:

BmectumocTb cbiny4ux rpyzos 90 n OnameTp Koneca 360 Mm
BMmecTuMOCTb XnaKnx rpy3os 7%n [py30M0aLEMHOCTD 160 kr
TonwmHa Ky30Ba 0,7 Mm

NPABUJIA IKCIMNTYATALUU U TEXHUHECKOI0 ObC/TY)XXUBAHWNA

e[lepen Ha4anom akcnayaraun Heobxoaumo ybeanTbCcA, YTo BCe Pe3bO0BLIE COeaANHE-
HWA HAEXXHO 3aTAHYTHI

*[lpoBepbTe AaBneHne B winHax. OHO QOMKHO ObITh B AUanasoHe 1,8 — 2,0 atm.

*Bo BpemA paboTbl HEOOXOANMO NCMOMNB30BATh 3AWNTHLIE NEPYATKIA

*[locne 3aBeplieHnA paboTbl HEOOXOANMO OYNCTUTL Ta4Ky OT FPA3N

* XpaHuTb Ta4Ky PEKOMEHOYETCA B CyXOM noMeleHnn npu temneparype ot -15 °C no +35 °C



